



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

SOLUCION HUELGA ANDA. El viceministro de Trabajo, Dr. Miguel Alejandro Gallegos (centro al fondo), encabezó las negociaciones a fin de solucionar la huel-

ga dispuesta por el Sindicato de Trabajadores de ANDA, en demanda de mejoras salariales. Desde ayer los empleados de esa institución regresaron a sus puestos de trabajos.

Sigue rastreo en Norte S. Vicente

Unidades de infantería, apoyadas por artillería y aviación, continúan operaciones de rastreo en la parte Norte del departamento de San Vicente, presionando a los reductos subversivos acampados en los Cerros de San Pedro, de acuerdo con informes militares.

Por cuarto día consecutivo, tropas de la Quinta Brigada de Infantería han presionado intensamente a los grupos subversivos, que desde hace alrededor de tres años permanecen en esa boscosa región, ubicada en las proximidades de los

límites departamentales entre San Vicente y Cabañas.

La topografía del terreno ha facilitado la permanencia de los reductos extremistas del FMLN-FDR, que a diario salen de sus escondites para perpetrar ataques, asaltos, secuestros, reclutamiento de menores de edad, incendio de vehículos, hostigamientos, etc.

Tropas de otras unidades, efectúan patrullajes a lo largo de los tramos de la Carretera Panamericana, entre San Sal-

—Pasa a la página 30—

Solucionan problema con aumentos ANDA

A partir del primero de julio de este año, se aumentarán 58 colones con 50 centavos a los empleados de la Administración Nacional de Acueductos y Alcantarillados (ANDA).

Así lo informó el Dr. Miguel Alejandro Gallegos,

viceministro de Trabajo y Previsión Social, puntualizando que con dicho incremento, el aumento a los sueldos mensuales de cada empleado asciende a 120 colones, pues en marzo recién pasado se les autorizó

—Pasa a la página 31—



SECRETARIA. Secretaria General de Contribuciones Directas, ha sido nombrada la señora María del Carmen García Merlos.

Nueva directiva del Club Leones Norponiente 65

El sábado anterior, 30 de junio, tuvo efecto el traspaso de gobierno del Club de Leones San Salvador Norponiente 65, a la nueva junta directiva electa recientemente.

El acto se efectuó en horas de la noche en el local del Club Social El Prado, de esta capital, con la presencia de altas autoridades leonísticas del Distrito, de los Leones, Domadoras y Leos del citado club y numerosos invitados.

—Pasa a la página 30—

Urge el dinero para traer bomba cobalto

En espera de que se reúna el dinero para pagar el transporte, se encuentra en Canadá una moderna bomba de Cobalto, que urgentemente necesita el Instituto contra el Cáncer, informa el Dr. Narciso Díaz Bazán.

El citado profesional,

presidente de la Liga contra el Cáncer, dijo que esa bomba de Cobalto, identificada como Theratron 80, con capacidad de carga de cuatro mil ochocientos curies, valorada en ciento dieciocho mil setecientos sesenta dólares, fue donada

—Pasa a la página 28—

Sin solución aún la huelga del Correo

La Asamblea General de trabajadores de Correos, llegó a un acuerdo ayer de aceptar como mínimo 150 colones de aumento salarial.

Planteó además, la restitución de los empleados destituidos y la nivelación de salarios.

Tales planteamientos

fueron acordados con el objeto, según explicaron, de salir del "impasse" a que se ha llegado. Dijeron, además, que lo harán del conocimiento de los titulares, del Interior hoy, cuando se reúnan a negociar esta última posición de la Sociedad de Carteros y Empleados Postales de El Salvador,

—Pasa a la página 31—

Desmantelan campo y escuela milicias

Una escuela de "milicianos", un hospital clandestino y un campamento de entrenamiento terrorista, fueron desmantelados por el Batallón Ponce, cerca de Sesori, informa COPREFA.

Estas, dijo el portavoz de la fuente oficial del Ejército, fueron las principales acciones registradas durante el pasado fin de semana, ya que en ellas van incluidos, el decomiso de importante material bélico y el reporte de numerosas bajas causadas al FMLN por el referido Bata-

llón de Infantería, especializado en la lucha contra-insurgencia. Por lo sorpresivo de la operación de limpieza llevada a cabo por esa unidad, manifestó el vocero, los combatientes de las organizaciones clandestinas no tuvieron tiempo de contra-atacar y decidieron huir en desbanda por toda la zona, dejando abandonados por lo menos cinco cadáveres, detalle este muy significativo, ya que evacuar sus muertos de los sitios de combate, es lo primero que hacen normal-

—Pasa a la página 28—

IRA trata de que bajen precios de artículos básicos

Para estabilizar precios de los granos básicos, el IRA realizó el sábado anterior ventas en sectores de comercialización de San Salvador.

Se trata, informaron funcionarios del IRA, de lograr bajar los precios, así como que los consumidores conozcan cuáles son los precios que deben pagar y fundamentalmente, combatir la mala costumbre de acaparar y especular con dichos productos.

Se informó que el sábado anterior, unidades del Instituto Regulador de Abastecimientos (IRA), estuvieron estacionadas vendiendo azúcar a 60 centavos libra; maíz blanco a 23 colones cincuenta centavos quintal. La primera venta

—Pasa a la página 31—



PRESIDENTE LNB. El Ministro de Hacienda don Ricardo J. López (de pie), juramenta al nuevo presidente de la Lotería Nacional de Beneficencia Dr. Simón Isidro Rivera, quien tomará posesión de su cargo este día. En la gráfica captado al momento de firmar el acta de juramentación.

En operación el Cerrón Grande

El domingo anterior, concluyeron las reparaciones hechas a las dos unidades generadoras de la CEL, dañadas por los terroristas el pasado Jueves y se hallan ya suministrando la energía eléctrica, según informan voceros de la institución.

Después del ataque perpetrado el jueves 28 de junio anterior, el complejo hidroeléctrico quedó fuera de servicio, pero se puso en funcionamiento en tiempo récord, aprovechando la capacidad técnica del personal de la Comisión Ejecutiva Hidroeléctrica del Río Lempa.

La Central Hidroeléctrica del Cerrón Grande, tiene una capacidad instalada de generación de 135.000 kilovatios (ciento treinta y cinco mil kilovatios), y está considerada como una de las más importantes presas de la América Central.

Se halla ubicada entre los departamentos de Chalatenango, Cuscatlán y Cabañas. Después de lograda la rehabilitación de la maquinaria dañada por los terroristas, todo el sistema nacional de transmisión de energía se halla funcio-

—Pasa a la página 30—



—Foto de LA PRENSA, por Fuentes.

DIRIGENTES. Lic. Rolando Duarte S., Sr. Ignacio Cecilio Lemus, Lic. Max Starkman (presidente entrante), Sr. Jorge Molina, Sr. Julio Rivas Gallont, Dr. Pedro Antonio Alvarez y Sr. José Luis

Hernández, forman la nueva junta directiva del Club Rotario de Santa Tecla para el periodo 1984-1985, que se propone realizar numerosas obras sociales en beneficio de esa cabecera.